
國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 33 97.06% 97.06%

02 否 1 2.94% 2.94%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 30.3% 29.41%

02 2.同意 19 57.58% 55.88%

03 3.普通 2 6.06% 5.88%

04 4.不同意 2 6.06% 5.88%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.94%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 33.33% 32.35%

02 2.同意 17 51.52% 50%

03 3.普通 3 9.09% 8.82%

04 4.不同意 2 6.06% 5.88%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.94%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 30.3% 29.41%

02 2.同意 18 54.55% 52.94%

03 3.普通 3 9.09% 8.82%

04 4.不同意 2 6.06% 5.88%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.94%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 33.33% 32.35%

02 2.同意 17 51.52% 50%

03 3.普通 3 9.09% 8.82%

04 4.不同意 2 6.06% 5.88%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 2.94%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 35.29% 35.29%

02 2.同意 19 55.88% 55.88%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 1 2.94% 2.94%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 38.24% 38.24%

02 2.同意 16 47.06% 47.06%

03 3.普通 5 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 35.29% 35.29%

02 2.同意 20 58.82% 58.82%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 35.29% 35.29%

02 2.同意 19 55.88% 55.88%

03 3.普通 3 8.82% 8.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 32.35% 32.35%

02 2.同意 16 47.06% 47.06%

03 3.普通 5 14.71% 14.71%

04 4.不同意 1 2.94% 2.94%

05 5.非常不同意 1 2.94% 2.94%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 32.35% 32.35%

02 2.同意 21 61.76% 61.76%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 29.41% 29.41%

02 2.同意 20 58.82% 58.82%

03 3.普通 4 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 29.41% 29.41%

02 2.同意 20 58.82% 58.82%

03 3.普通 4 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 11 32.35% 32.35%

02 2.同意 18 52.94% 52.94%

03 3.普通 5 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 26 76.47% 76.47%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 10 29.41% 29.41%

03 3.強化職場競爭力。 22 64.71% 64.71%

04 4.鼓勵數位創作力。 4 11.76% 11.76%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 13 38.24% 38.24%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 15 44.12% 44.12%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 29.41% 29.41%

02 2.同意 19 55.88% 55.88%

03 3.普通 5 14.71% 14.71%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 20.59% 20.59%

02 2.同意 18 52.94% 52.94%

03 3.普通 7 20.59% 20.59%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 2 5.88% 5.88%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 7 20.59% 20.59%

02 2.同意 15 44.12% 44.12%

03 3.普通 8 23.53% 23.53%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 11.76% 11.76%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 38.24% 38.24%

02 2.同意 17 50% 50%

03 3.普通 4 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 38.24% 38.24%

02 2.同意 17 50% 50%

03 3.普通 4 11.76% 11.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 12 35.29% 35.29%

02 2.同意 19 55.88% 55.88%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.94% 2.94%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 41.18% 41.18%

02 2.同意 17 50% 50%

03 3.普通 3 8.82% 8.82%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 14 41.18% 41.18%

02 2.同意 18 52.94% 52.94%

03 3.普通 1 2.94% 2.94%

04 4.不同意 1 2.94% 2.94%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 38.24% 38.24%

02 2.同意 18 52.94% 52.94%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 2.94% 2.94%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：企業財務分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 10 29.41% 29.41%

02 2.同意 21 61.76% 61.76%

03 3.普通 2 5.88% 5.88%

04 4.不同意 1 2.94% 2.94%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 9 26.47% 26.47%

02 2.同意 20 58.82% 58.82%

03 3.普通 3 8.82% 8.82%

04 4.不同意 2 5.88% 5.88%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 4 11.76% 11.76%

02 85分 19 55.88% 55.88%

03 70分 8 23.53% 23.53%

04 50分 2 5.88% 5.88%

05 25分以下 1 2.94% 2.94%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 8 23.53% 23.53%

02 2.多50% 7 20.59% 20.59%

03 3.差不多 13 38.24% 38.24%

04 4.少25% 5 14.71% 14.71%

05 5.少50% 1 2.94% 2.94%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 4 80% 80%

02 否 1 20% 20%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 4 80% 80%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 4 80% 80%

03 3.強化職場競爭力。 2 40% 40%

04 4.鼓勵數位創作力。 1 20% 20%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 2 40% 40%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 4 80% 80%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：管理與生活

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 2 40% 40%

02 85分 2 40% 40%

03 70分 1 20% 20%

04 50分 0 0% 0%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 1 20% 20%

02 2.多50% 4 80% 80%

03 3.差不多 0 0% 0%

04 4.少25% 0 0% 0%

05 5.少50% 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 7 8.54% 8.54%

02 否 75 91.46% 91.46%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 28.57% 2.44%

02 2.同意 3 42.86% 3.66%

03 3.普通 1 14.29% 1.22%

04 4.不同意 1 14.29% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 75 -- 91.46%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 28.57% 2.44%

02 2.同意 4 57.14% 4.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 1 14.29% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 75 -- 91.46%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 28.57% 2.44%

02 2.同意 4 57.14% 4.88%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 14.29% 1.22%

99 遺漏值或跳答 75 -- 91.46%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 14.29% 1.22%

02 2.同意 5 71.43% 6.1%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 14.29% 1.22%

99 遺漏值或跳答 75 -- 91.46%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 35.37% 35.37%

02 2.同意 42 51.22% 51.22%

03 3.普通 9 10.98% 10.98%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.44% 2.44%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 36.59% 36.59%

02 2.同意 43 52.44% 52.44%

03 3.普通 7 8.54% 8.54%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 34.15% 34.15%

02 2.同意 45 54.88% 54.88%

03 3.普通 7 8.54% 8.54%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 2 2.44% 2.44%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 34.15% 34.15%

02 2.同意 43 52.44% 52.44%

03 3.普通 10 12.2% 12.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 36.59% 36.59%

02 2.同意 39 47.56% 47.56%

03 3.普通 13 15.85% 15.85%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 37.8% 37.8%

02 2.同意 43 52.44% 52.44%

03 3.普通 7 8.54% 8.54%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 29.27% 29.27%

02 2.同意 47 57.32% 57.32%

03 3.普通 10 12.2% 12.2%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 28.05% 28.05%

02 2.同意 46 56.1% 56.1%

03 3.普通 12 14.63% 14.63%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 36.59% 36.59%

02 2.同意 46 56.1% 56.1%

03 3.普通 5 6.1% 6.1%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 41 50% 50%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 64 78.05% 78.05%

03 3.強化職場競爭力。 36 43.9% 43.9%

04 4.鼓勵數位創作力。 28 34.15% 34.15%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 45 54.88% 54.88%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 50 60.98% 60.98%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 24.39% 24.39%

02 2.同意 48 58.54% 58.54%

03 3.普通 11 13.41% 13.41%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

06 6.課程不適用本核心能力 2 2.44% 2.44%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 34.15% 34.15%

02 2.同意 45 54.88% 54.88%

03 3.普通 8 9.76% 9.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 30.49% 30.49%

02 2.同意 46 56.1% 56.1%

03 3.普通 9 10.98% 10.98%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.22% 1.22%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 50% 50%

02 2.同意 35 42.68% 42.68%

03 3.普通 5 6.1% 6.1%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 44 53.66% 53.66%

02 2.同意 33 40.24% 40.24%

03 3.普通 4 4.88% 4.88%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 41 50% 50%

02 2.同意 34 41.46% 41.46%

03 3.普通 6 7.32% 7.32%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 51.22% 51.22%

02 2.同意 35 42.68% 42.68%

03 3.普通 4 4.88% 4.88%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 37 45.12% 45.12%

02 2.同意 37 45.12% 45.12%

03 3.普通 7 8.54% 8.54%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 37 45.12% 45.12%

02 2.同意 39 47.56% 47.56%

03 3.普通 5 6.1% 6.1%

04 4.不同意 1 1.22% 1.22%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：行動商務與娛樂

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 37.8% 37.8%

02 2.同意 42 51.22% 51.22%

03 3.普通 8 9.76% 9.76%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 35.37% 35.37%

02 2.同意 43 52.44% 52.44%

03 3.普通 9 10.98% 10.98%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.22% 1.22%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 13 15.85% 15.85%

02 85分 46 56.1% 56.1%

03 70分 22 26.83% 26.83%

04 50分 1 1.22% 1.22%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 18 21.95% 21.95%

02 2.多50% 12 14.63% 14.63%

03 3.差不多 49 59.76% 59.76%

04 4.少25% 2 2.44% 2.44%

05 5.少50% 1 1.22% 1.22%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 61 91.04% 91.04%

02 否 6 8.96% 8.96%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 34.43% 31.34%

02 2.同意 33 54.1% 49.25%

03 3.普通 7 11.48% 10.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 8.96%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 36.07% 32.84%

02 2.同意 30 49.18% 44.78%

03 3.普通 7 11.48% 10.45%

04 4.不同意 2 3.28% 2.99%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 8.96%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 36.07% 32.84%

02 2.同意 29 47.54% 43.28%

03 3.普通 9 14.75% 13.43%

04 4.不同意 1 1.64% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 6 -- 8.96%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 32.79% 29.85%

02 2.同意 31 50.82% 46.27%

03 3.普通 8 13.11% 11.94%

04 4.不同意 1 1.64% 1.49%

05 5.非常不同意 1 1.64% 1.49%

99 遺漏值或跳答 6 -- 8.96%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 38.81% 38.81%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 7 10.45% 10.45%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 34.33% 34.33%

02 2.同意 36 53.73% 53.73%

03 3.普通 6 8.96% 8.96%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 29.85% 29.85%

02 2.同意 40 59.7% 59.7%

03 3.普通 6 8.96% 8.96%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 32.84% 32.84%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 2 2.99% 2.99%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 28.36% 28.36%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 13 19.4% 19.4%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 37.31% 37.31%

02 2.同意 34 50.75% 50.75%

03 3.普通 6 8.96% 8.96%

04 4.不同意 2 2.99% 2.99%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 34.33% 34.33%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 2 2.99% 2.99%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 19 28.36% 28.36%

02 2.同意 38 56.72% 56.72%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 37.31% 37.31%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 8 11.94% 11.94%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 52 78.79% 77.61%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 22 33.33% 32.84%

03 3.強化職場競爭力。 45 68.18% 67.16%

04 4.鼓勵數位創作力。 8 12.12% 11.94%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 35 53.03% 52.24%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 29 43.94% 43.28%

99 遺漏值或跳答 1 -- 1.49%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 40.3% 40.3%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 6 8.96% 8.96%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 16 23.88% 23.88%

02 2.同意 24 35.82% 35.82%

03 3.普通 21 31.34% 31.34%

04 4.不同意 2 2.99% 2.99%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 4 5.97% 5.97%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 22.39% 22.39%

02 2.同意 28 41.79% 41.79%

03 3.普通 15 22.39% 22.39%

04 4.不同意 3 4.48% 4.48%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 6 8.96% 8.96%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 29 43.28% 43.28%

02 2.同意 29 43.28% 43.28%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 40.3% 40.3%

02 2.同意 31 46.27% 46.27%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 35.82% 35.82%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 41.79% 41.79%

02 2.同意 31 46.27% 46.27%

03 3.普通 8 11.94% 11.94%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 37.31% 37.31%

02 2.同意 35 52.24% 52.24%

03 3.普通 7 10.45% 10.45%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 35.82% 35.82%

02 2.同意 33 49.25% 49.25%

03 3.普通 9 13.43% 13.43%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：問題與個案分析

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 31.34% 31.34%

02 2.同意 37 55.22% 55.22%

03 3.普通 8 11.94% 11.94%

04 4.不同意 1 1.49% 1.49%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 31.34% 31.34%

02 2.同意 34 50.75% 50.75%

03 3.普通 11 16.42% 16.42%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.49% 1.49%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 16 23.88% 23.88%

02 85分 29 43.28% 43.28%

03 70分 20 29.85% 29.85%

04 50分 2 2.99% 2.99%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 15 22.39% 22.39%

02 2.多50% 11 16.42% 16.42%

03 3.差不多 36 53.73% 53.73%

04 4.少25% 4 5.97% 5.97%

05 5.少50% 1 1.49% 1.49%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 2 40% 40%

02 否 3 60% 60%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 20%

02 2.同意 1 50% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 60%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 20%

02 2.同意 1 50% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 60%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 20%

02 2.同意 1 50% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 60%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 50% 20%

02 2.同意 1 50% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 3 -- 60%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 1 20% 20%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 3 60% 60%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 4 80% 80%

03 3.強化職場競爭力。 4 80% 80%

04 4.鼓勵數位創作力。 3 60% 60%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 3 60% 60%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 3 60% 60%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：雲端與行動生活實務

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 2 40% 40%

02 85分 2 40% 40%

03 70分 1 20% 20%

04 50分 0 0% 0%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 2 40% 40%

02 2.多50% 3 60% 60%

03 3.差不多 0 0% 0%

04 4.少25% 0 0% 0%

05 5.少50% 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 4 80% 80%

02 否 1 20% 20%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 25% 20%

02 2.同意 3 75% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 1 -- 20%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 80% 80%

02 2.同意 1 20% 20%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 4 80% 80%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 2 40% 40%

03 3.強化職場競爭力。 3 60% 60%

04 4.鼓勵數位創作力。 3 60% 60%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 3 60% 60%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 2 40% 40%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 1 20% 20%

02 2.同意 4 80% 80%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 60% 60%

02 2.同意 2 40% 40%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業自動化概論

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 2 40% 40%

02 2.同意 3 60% 60%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 1 20% 20%

02 85分 3 60% 60%

03 70分 1 20% 20%

04 50分 0 0% 0%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 2 40% 40%

02 2.多50% 3 60% 60%

03 3.差不多 0 0% 0%

04 4.少25% 0 0% 0%

05 5.少50% 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 6 6.59% 6.59%

02 否 85 93.41% 93.41%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 50% 3.3%

02 2.同意 3 50% 3.3%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 85 -- 93.41%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 4 66.67% 4.4%

02 2.同意 1 16.67% 1.1%

03 3.普通 1 16.67% 1.1%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 85 -- 93.41%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 50% 3.3%

02 2.同意 2 33.33% 2.2%

03 3.普通 1 16.67% 1.1%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 85 -- 93.41%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 3 50% 3.3%

02 2.同意 3 50% 3.3%

03 3.普通 0 0% 0%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 85 -- 93.41%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 36.26% 36.26%

02 2.同意 44 48.35% 48.35%

03 3.普通 10 10.99% 10.99%

04 4.不同意 3 3.3% 3.3%

05 5.非常不同意 1 1.1% 1.1%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 34.07% 34.07%

02 2.同意 47 51.65% 51.65%

03 3.普通 10 10.99% 10.99%

04 4.不同意 2 2.2% 2.2%

05 5.非常不同意 1 1.1% 1.1%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 38.46% 38.46%

02 2.同意 49 53.85% 53.85%

03 3.普通 5 5.49% 5.49%

04 4.不同意 2 2.2% 2.2%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 33 36.26% 36.26%

02 2.同意 45 49.45% 49.45%

03 3.普通 10 10.99% 10.99%

04 4.不同意 2 2.2% 2.2%

05 5.非常不同意 1 1.1% 1.1%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 37.36% 37.36%

02 2.同意 44 48.35% 48.35%

03 3.普通 13 14.29% 14.29%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 35 38.46% 38.46%

02 2.同意 45 49.45% 49.45%

03 3.普通 10 10.99% 10.99%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 31 34.07% 34.07%

02 2.同意 48 52.75% 52.75%

03 3.普通 11 12.09% 12.09%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 30 32.97% 32.97%

02 2.同意 45 49.45% 49.45%

03 3.普通 14 15.38% 15.38%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 1 1.1% 1.1%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 46.15% 46.15%

02 2.同意 41 45.05% 45.05%

03 3.普通 6 6.59% 6.59%

04 4.不同意 2 2.2% 2.2%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 20 21.98% 21.98%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 64 70.33% 70.33%

03 3.強化職場競爭力。 42 46.15% 46.15%

04 4.鼓勵數位創作力。 65 71.43% 71.43%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 45 49.45% 49.45%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 59 64.84% 64.84%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 27.47% 27.47%

02 2.同意 37 40.66% 40.66%

03 3.普通 23 25.27% 25.27%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 5 5.49% 5.49%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 32 35.16% 35.16%

02 2.同意 48 52.75% 52.75%

03 3.普通 10 10.99% 10.99%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.1% 1.1%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 34 37.36% 37.36%

02 2.同意 48 52.75% 52.75%

03 3.普通 9 9.89% 9.89%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 52 57.14% 57.14%

02 2.同意 36 39.56% 39.56%

03 3.普通 3 3.3% 3.3%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 48 52.75% 52.75%

02 2.同意 40 43.96% 43.96%

03 3.普通 3 3.3% 3.3%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 46.15% 46.15%

02 2.同意 41 45.05% 45.05%

03 3.普通 8 8.79% 8.79%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 47 51.65% 51.65%

02 2.同意 42 46.15% 46.15%

03 3.普通 2 2.2% 2.2%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 43 47.25% 47.25%

02 2.同意 43 47.25% 47.25%

03 3.普通 5 5.49% 5.49%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 45 49.45% 49.45%

02 2.同意 39 42.86% 42.86%

03 3.普通 7 7.69% 7.69%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：多媒體動畫設計

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 42 46.15% 46.15%

02 2.同意 41 45.05% 45.05%

03 3.普通 7 7.69% 7.69%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 39 42.86% 42.86%

02 2.同意 42 46.15% 46.15%

03 3.普通 9 9.89% 9.89%

04 4.不同意 1 1.1% 1.1%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 23 25.27% 25.27%

02 85分 46 50.55% 50.55%

03 70分 19 20.88% 20.88%

04 50分 3 3.3% 3.3%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 27 29.67% 29.67%

02 2.多50% 26 28.57% 28.57%

03 3.差不多 34 37.36% 37.36%

04 4.少25% 3 3.3% 3.3%

05 5.少50% 1 1.1% 1.1%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：001-本課程是否有指定書面教材。(填否跳至第6題作答)

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 是 70 93.33% 93.33%

02 否 5 6.67% 6.67%

問卷小題：002-書面教材內容符合學習者的需要。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 38.57% 36%

02 2.同意 37 52.86% 49.33%

03 3.普通 6 8.57% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 5 -- 6.67%

問卷小題：003-書面教材架構清楚完整。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 37.14% 34.67%

02 2.同意 37 52.86% 49.33%

03 3.普通 7 10% 9.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 5 -- 6.67%

問卷小題：004-書面教材有適當的範例說明或練習。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 34.29% 32%

02 2.同意 40 57.14% 53.33%

03 3.普通 6 8.57% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

99 遺漏值或跳答 5 -- 6.67%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：001-書面教材部分（包括空大自製教科書或坊間教科書）

問卷小題：005-整體而言，我對本課程的書面教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 26 37.14% 34.67%

02 2.同意 34 48.57% 45.33%

03 3.普通 8 11.43% 10.67%

04 4.不同意 1 1.43% 1.33%

05 5.非常不同意 1 1.43% 1.33%

99 遺漏值或跳答 5 -- 6.67%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：002-媒體教材部分（包括影音/電視、語音/廣播，或網頁教材）

問卷小題：006-媒體教材能增進對教科書的理解。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 25 33.33% 33.33%

02 2.同意 45 60% 60%

03 3.普通 4 5.33% 5.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.33% 1.33%

問卷小題：007-媒體教材講解清晰明白。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 30.67% 30.67%

02 2.同意 47 62.67% 62.67%

03 3.普通 5 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：008-媒體教材能提供實例及評量。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 29.33% 29.33%

02 2.同意 46 61.33% 61.33%

03 3.普通 7 9.33% 9.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：009-整體而言，我對本課程的媒體教材內容感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 26.67% 26.67%

02 2.同意 46 61.33% 61.33%

03 3.普通 8 10.67% 10.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 1 1.33% 1.33%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：010-師生互動透過多種管道（語音發言鈕、文字討論區、或傳送簡訊等）傳遞與回應。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 26.67% 26.67%

02 2.同意 50 66.67% 66.67%

03 3.普通 5 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：011-教師所傳遞的影音資訊、教材內容清晰。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 30.67% 30.67%

02 2.同意 48 64% 64%

03 3.普通 3 4% 4%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：012-我對於系統功能操作的便利性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 26.67% 26.67%

02 2.同意 49 65.33% 65.33%

03 3.普通 6 8% 8%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：013-我對於系統的穩定性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 17 22.67% 22.67%

02 2.同意 48 64% 64%

03 3.普通 10 13.33% 13.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：003-網路面授系統部份

問卷小題：014-我對於教師或(及)助教的協助感到滿意(例如：上課中聽不清楚老師的聲音、或看不到影
像等的協助)。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 22 29.33% 29.33%

02 2.同意 46 61.33% 61.33%

03 3.普通 7 9.33% 9.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：004-本課程和管理與資訊學系教育目標的關係

問卷小題：015-您認為本課程與下列哪一項管理與資訊學系教育目標有關，可複選。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.培育現代管理的應用知能。 48 64% 64%

02 2.培育資訊科技的應用知能。 20 26.67% 26.67%

03 3.強化職場競爭力。 64 85.33% 85.33%

04 4.鼓勵數位創作力。 8 10.67% 10.67%

05 5.培養樂於探索新知的態度。 28 37.33% 37.33%

06 6.培養數位化終身學習的態度。 31 41.33% 41.33%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：005-本課程和管理與資訊學系欲養成學生核心能力的關係

問卷小題：016-本課程能提升我的管理應用能力【本能力之內涵：現代管理的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 20 26.67% 26.67%

02 2.同意 46 61.33% 61.33%

03 3.普通 8 10.67% 10.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 1 1.33% 1.33%

問卷小題：017-本課程能提升我的資訊應用能力【本能力之內涵：現代資訊科技的素養與知能。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 13 17.33% 17.33%

02 2.同意 33 44% 44%

03 3.普通 17 22.67% 22.67%

04 4.不同意 2 2.67% 2.67%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 10 13.33% 13.33%

問卷小題：018-本課程能提升我的數位學習能力【本能力之內涵：良好的數位學習態度和歷程。】

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 15 20% 20%

02 2.同意 35 46.67% 46.67%

03 3.普通 15 20% 20%

04 4.不同意 3 4% 4%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

06 6.課程不適用本核心能力 7 9.33% 9.33%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：019-面授教師上下課準時，不遲到早退或缺課。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 37.33% 37.33%

02 2.同意 42 56% 56%

03 3.普通 4 5.33% 5.33%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：020-面授教師表達能力良好。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 37.33% 37.33%

02 2.同意 40 53.33% 53.33%

03 3.普通 6 8% 8%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：021-面授教師能激發學生學習興趣，鼓勵學生思考、發問與課堂討論。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 24 32% 32%

02 2.同意 42 56% 56%

03 3.普通 8 10.67% 10.67%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：022-面授教師上課準備充分且授課態度認真。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 28 37.33% 37.33%

02 2.同意 39 52% 52%

03 3.普通 7 9.33% 9.33%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：006-面授教師教學成效

問卷小題：023-面授教師能用學生可理解的方式講述課程內容。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 36% 36%

02 2.同意 39 52% 52%

03 3.普通 8 10.67% 10.67%

04 4.不同意 1 1.33% 1.33%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：024-整體而言，面授教師的教學讓我獲益良多。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 27 36% 36%

02 2.同意 40 53.33% 53.33%

03 3.普通 8 10.67% 10.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%



國立空中大學109學年度暑期次數分配表

問卷代號：10907006

問卷名稱：109暑管理與資訊學系學生課程及教學意見調查表

問卷單位：教學資源暨發展中心

調查時間：2020/08/14-2020/09/30

製表日期：2020/10/09

課程名稱：商業溝通與管理

開課學系：管理與資訊學系

問卷大題：007-課程整體評估

問卷小題：025-整體而言，我對本課程教學方法的多元豐富性感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 23 30.67% 30.67%

02 2.同意 47 62.67% 62.67%

03 3.普通 5 6.67% 6.67%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：026-整體而言，我對本課程的評量方法感到滿意。

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.非常同意 21 28% 28%

02 2.同意 47 62.67% 62.67%

03 3.普通 7 9.33% 9.33%

04 4.不同意 0 0% 0%

05 5.非常不同意 0 0% 0%

問卷小題：027-我對研讀這門課所付出的努力, 自評為

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 95分以上 12 16% 16%

02 85分 39 52% 52%

03 70分 24 32% 32%

04 50分 0 0% 0%

05 25分以下 0 0% 0%

問卷小題：028-我對研讀這門課所付出的努力比起我開學時預期的付出

答案代碼 答案名稱 填答人數 百分比
百分比(含遺漏

值)

01 1.多25% 18 24% 24%

02 2.多50% 8 10.67% 10.67%

03 3.差不多 44 58.67% 58.67%

04 4.少25% 4 5.33% 5.33%

05 5.少50% 1 1.33% 1.33%


